

## Referat af netværksmøde

Tilstedeværende: Per fra Hobro, Karin Birgitte fra Løgstør, Birthe fra Fjerritslev, Bolette og Jette fra Aars, Anette og Lillian fra Støvring, Camilla fra JTU

Fraværende: Bælum, Hadsund, Farsø, Skelund, Øster Hornum, Fårup – Sønderbæk

Emnerne fra sidste møde blev gennemgået og diskuteret.

### Klubberne der er med i netværket

- Der bliver lavet en mailliste, så de er sikre på at mailene kommer til de rette og for at skåne de forskellige formænd i klubberne, fordi de får nok mails.
- Tilstedeværende synes det er underligt de ikke har hørt fra klubberne Farsø, Skelund, Øster Hornum og Fårup.

### Trænere

- Støvring har trænere fra lidt forskellige steder, de har en træner for Skørping, som trænerne børn og unge og Thomas Jacobsen træner de voksne hver anden uge.
- Fjerritslev der er ingen voksne der får træning, heller ikke dem som spiller holdturnering, men det virker heller ikke som noget de efterspørger efter. Børnene bliver trænet af dem som hele tiden har været trænere for dem.
- Løgstør der er ingen interesse for voksentræning, da de er ældre. De vil bare spille og hygge bagefter.
- Løgstør har to børn en på 9 og en på 15 år, som spiller. Aars tilbyder at barnet på 9 år fx kan komme og træne i Aars engang om ugen. Så må der ses på, om det på sigt skal koste noget, men pt. skal han bare have muligheden. Den 15-årige, skal på efterskole, så her er tilbuddet ikke så relevant.
- Klubberne snakker om muligheden for at hjælpe hinanden med at træne. Så børnene fra Løgstør fx kunne komme til Aars at træne.

### Trænerkursus

- Karin Birgitte har snakket med Simon Verner fra DTF om det kunne være muligt at lave et trænerkursus om voksentræning, hvor man får noget inspiration og hjælp til hvordan man kan håndtere en træningstime med voksne spillere. Karin Birgitte er nemlig træner i Løgstør, men har ingen kurser. Hun er derfor interesseret i dette og der er flere klubber i området som også er interesseret.
- Det er Løgstør, Thisted, Farsø, Fjerritslev og Hurup som er interesseret i sådan et kursus.
- Simon Verner er ikke rigtig kommet frem med en dato, og det er lidt frustrerende. Camilla fra JTU, vil prøve at tage kontakt til Simon Verner, for at presse lidt på, så der kan komme nogle datoer i spil. Kurset skal helst være efter sommerferien, så man er sikker på at de forskellige spillere i klubberne ikke er på ferie. Det kan også sagtens afholdes i Løgstør, da det ligger nogenlunde i midten.

### Planlagte arrangementer

- De arrangementer der blev planlagt på sidste møde, blev ikke rigtig til noget. Aars manglede lidt opbakning for netværksgruppen, da de ikke hørte videre om de ville deltage eller ej. Der blev aftalt, at man giver hinanden respons på om man kommer eller i givet fald hvad årsagen er til man ikke kommer. Skyldes det at børnene ikke kan, ikke vil eller er der en helt anden årsag i spil.
- Støvring nævnte at de havde svært ved at få deres spillere ud til turneringen, fordi de var lidt bange for det. Det skræmte dem lidt, når det hed turneringer fordi det er associeret med at man skal være super god og de føler sig måske ikke gode nok.
- Klubberne skal være mere opmærksomme på dette og videreformidle at man sagtens kan deltage i en række turneringer, som er for begyndere. Man skal måske være lidt mere opmærksom på hvad man kalder arrangementerne for ikke at skræmme nybegynderne væk ved bare navnet.
- Leman I Aars blev aflyst, da der ikke rigtig var nogle som tog teten, det var lidt Thomas Jacoksen som havde lovet at gøre noget ved det, men dette blev ikke gjort da han stoppe sit job i JTU.
- De bliver i netværket enige om at det er dem selv som skal tage teten og at Camilla fra JTU kan bruges til sparring eller noget andet hjælp, men hun skal ikke stå for det.

### **Fremtidige arrangementer**

- Aars prøver at fokusere lidt mere på Klar, Parat, Tennisstart, da de synes det virker som om der er lidt mere opbakning, de synes ikke rigtig at der er opbakning på nogle af de arrangementer de har arrangeret, der er mange af dem som bliver aflyst pga. for få tilmeldte.
- Støvring har været med til noget sportsfestival, hvor der var en masse junior som kom og prøvede at spille tennis.
- Klubberne kan blive inspireret af en metode som Skørping Tennisklub har benyttet sig af. De har lavet vennekort til alle børnene som spiller tennis og disse kort betyder at man må invitere en med til tennis næste gang der er træning. På vennekortet, står der at det kan bruges til noget træning, hvornår det er og fra hvad tid og på den måde er der mange som tager deres venner med.
- Til sidste møde blev der snakket om en seniortour for pensionister eller mere en formiddagstur, hvor de besøger klubberne på tværs. Dette er ikke blevet afholdt, og de aftalte datoer kan ikke huskes. Der bliver lavet en ny dato i Hobro den 15 august fra 10-13, hvor der ville være frokost. Der vil efterfølgende ses om dette er en succes og om det skal afholdes igen. Per fra Hobro lover at sende en mail ud til netværket om denne seniortour.
- Der bliver snakket om det ikke kunne være en ide at lave noget fælles træning for alle juniorerne i netværket. Hvor der vil være træning, nogle forskellige spil og måske noget puljespil. Den fælles træning vil afsluttes med fælles spisning med forældrene. Forældrene kan også tage ketcheren med og måske spille mens børnene træner. Dette kunne være en ide hvis der er baner nok til det. Dette første juniortræf aftales til at være den 28.8 fra 16.30-18.00 og hvis børnene ikke kan nå at komme kl 16.30 så kan de bare komme når de kan. Aars lover at snakke med deres træning og sådan et arrangement og lave et skriv ud til netværkene når de ved nærmere.

### **Næste møde**

- Det næste møde aftales at være den 26.09 i Aars fra kl 17.30-19.30

- Per har lovet at ville stå for dagsorden.